

科技创新为发展注入“绿色动力”

——专家学者把脉经济新常态下“绿色发展”

新华社记者 杨维汉

在“绿色产业”的引领下，科技创新、技术升级正在为绿色产业发展提供重要支撑。由全球契约中国网络主办的“2015关注气候中国峰会”日前在京召开，与会专家学者围绕经济发展新常态下“科技创新与绿色发展”等主题发表了各自看法，认为经济发展新常态将进一步促进企业绿色发展新常态，以互联网技术为代表的科技创新将为经济发展注入绿色动力。

新常态提供绿色发展新机遇
随着经济发展进入新常态，高速增长后的中国经济积极寻找新的发展引擎，以期更好地应对变革与挑战。

“经济发展新常态从三个方面促进企业绿色发展新常态，一是进入中高速发展后企业更加重视资源节约与环境保护，二是通过结构调整保持经济发展的可持续性成为发展共

场机制

绿色科技创新离不开市场机制的建立与完善。以中国发展电动汽车为例，中国工程院院士陈清泉认为不仅要处理好政府、企业和市场的关系，还要处理好产品、基础设施和商业模式的关系。

陈清泉说：“好的产品要攻克核心技术，实现车体的轻量化、动力的一体化、系统的智能化。光有好的产品还不行，要发挥基础设施和商业的作用，让大家买得起。要根据不同的车型和应用配备不同的基础设施，发挥各自的作用。”

发展再制造产业是实现循环经济、节能减排的主要途径之一。“我国再制造业已初步形成产学研的发展体系，但与整体工业制造水平仍存在差距，仅停留在为企业做售后服务的阶段。”程会强表示，由

于缺乏完善的市场机制，消费者对安全的顾虑制约了再制造业的发展。

程会强认为，应该加快形成包括财税、技术帮扶、荣誉表彰等再制造业的扶持手段，推进再制造业的产业化程度。同时为再制造业建立相应的外部激励机制、内部动力机制与能力机制，加快形成从资源回收、再制造、产品检测再到市场销售的完整产业链。

建立完善绿色市场机制，也对银行投资融资起到引导作用。中国工商银行首席风险官魏国雄介绍：“在控制严重污染企业投融资总量的同时，我们择优支持在工艺技术、资源节约等方面具有较强实力的企业，在兼并重组、技术改造、节能减排、走出去等方面给予融资支持。”

“互联网+”开启绿色发展新局面

国务院近期发布的积极推进“互联网+”行动指导意见中首次将“互联网+”绿色生态列入重点行动规划。互联网技术运用于绿色发展成为趋势。

在推进互联网技术与企业绿色发展的融合上，专家建议充分利用互联网的理念、思维与方法，提升企业绿色发展的效率，降低成本，形成以互联网为基础设施和创新要素的经济社会发展新形势。

魏国雄表示，要广泛依托互联网科技优势，大力推广电子银行、网络融资等绿色金融服务方式，打造环境友好型的绿色银行，全面推动互联网金融产品创新。从信息服务、金融服务、电子商务服务等多方面，构筑起移动互联网金融生态圈。(据新华社北京7月27日电)

中组部发出通知要求
在“三严三实”专题教育中
联系反面典型深入开展研讨

据新华社北京7月27日电 中共中央组织部发出通知，要求在“三严三实”专题教育学习研讨中，以周永康、薄熙来、徐才厚、令计划、苏荣等严重违纪违法案件为反面教材，聚焦严守党的政治纪律和政治规矩，组织县处级以上领导干部深刻总结反思、汲取教训，引以为戒，真正正在思想上、工作上、作风上严起来、实起来。

《通知》强调，要深入剖析反面典型严重违纪违法的思想根源，针对这些反面典型政治上变质、经济上贪婪、道德上堕落、生活上腐化的严重违纪违法行为，从理想信念这个“总开关”上、从党性原则、从权力观地位观利益观上，从道德品行上剖析根源，弄清实质。要以反面典型为镜，把自己摆进去，深入查找执行政治纪律和政治规矩、组织纪律和廉政纪律等方面存在的突出问题，有什么问题就解决什么问题，什么问题突出就重点解决什么问题。

上半年全国税务部门组织收入59373亿元

据新华社北京7月27日电 (记者 何雨欣 侯雪静) 国家税务总局27日通报，上半年全国税务部门组织税收收入59373亿元，同比增长6.3%，与经济增长基本协调。

税务总局介绍，上半年组织税收收入主要有四个特点：

——收入增幅回升。第三产业税收上升。分季度看，一季度和二季度税收收入分别增长3.4%和8.8%。上半年第二产业和第三产业税收收入同比分别增长3.1%和6%，占总收入的43.8%和56%，三产税收增速和比重持续明显高于二产。

——金融业税收增长长31.4%，增收2597亿元，是拉动总体税收增长的主要力量。一些新兴服务业税收增长较

海关全面推广汇总征税新模式

据新华社北京7月27日电 (记者 王希) 自今年7月27日起，海关全面推行汇总征税改革。在有效监管前提下变“逐票审核、先税后放”的传统模式为“先放后税，汇总缴税”的税收征管新模式。

此外，企业存在欠税风险的，海关可以冻结企业的汇总征税总担保账户，暂停汇总征税。企业发生超期未缴税情事的，海关实行违规登记，一个自然年度内出现两次以上超期纳税或存在税收风险的，海关将取消其汇总征税资格。

我国互联网保险业务监制制度正式出台

据新华社北京7月27日电 (记者 谭漫晓 何雨欣) 为规范互联网保险经营行为，促进互联网保险健康规范发展，保监会27日发布《互联网保险业务监管暂行办法》，标志着我国互联网保险业务监制制度正式出台。

办法明确了参与互联网保险业务的主体定位，规定互联网保险业务的销售、承保、理赔、退保、投诉处理及客户服务等保险经营行为，应由保险机构管理负责。第三方网络平台可以为互联网保险业务提供网络技术支持服务。

基于互联网方便、快捷、跨地域的特点，办法有条件地放



有中方人员在索马里饭店爆炸事件中受伤

7月26日，在索马里首都摩加迪沙，士兵经过汽车炸弹袭击现场。

索马里首都摩加迪沙半岛皇宫酒店26日遭到自杀式汽车炸弹袭击，设在酒店内的中国驻索马里大使馆部分房间受损。

(新华社/美联发)

韩最后一名中东呼吸综合征疑似患者被解除隔离

据新华社首尔7月27日电 (记者 彭茜) 韩国政府27日宣布，该国最后一名在家进行自我隔离的中东呼吸综合征疑似患者已于当日零时解除隔离。

韩国保健福祉部27日通报，截至当日上午，韩国已连续22天未出现中东呼吸综合症中央对策本部表示，最

征新增确诊病例，连续15天未出现新增死亡病例。截至27日，韩国中东呼吸综合征确诊病例为186例，死亡36人，已治愈138人，16693人已被解除隔离。

韩国保健福祉部中东呼吸综合症中央对策本部表示，最

综合症中央对策本部称，目前仍在接受治疗的12名患者中，已有11人连续两次病毒检测呈阴性。

在病毒检测中仍呈阳性的最后一名中东呼吸综合征患者为治疗淋巴瘤接受了造血干细胞移植，为使造血干细胞稳定，该患者被注射了免疫抑制剂，因此距病毒检测呈阴性仍需一段时间。

告通

以上六名同志严重违反企业劳动纪律和规章制度，无故旷工累计超过三十天，限你们在登报30日内到蒋庄煤矿资料科报到，逾期不报到，企业将与你解除劳动关系。

马传友，男，山东省济宁市微山县人，身份证号码370421196511134253

高洪林，男，山东省兖州市墨子乡人，身份证号码370481196603164292

曹静，男，山东省枣庄市薛城区人，身份证号码370481197203304270

以上3名人员，因你们严重违反企业劳动纪律和规章制度，蒋庄煤矿已经与你们解除劳动合同，但因你们个人原因未来办理相关手续，现矿已公示形式将《解除劳动合同通知书》送达，请你们务必见报30日内到蒋庄煤矿资料科办理相关手续，逾期不办，后果自负。

杨光，男，山东省菏泽市曹县人，身份证号码37040319740704343X

王绍龙，男，山东省济宁市微山县人，身份证号码370481196806234270

苗海英，女，山东省菏泽市巨野县人，身份证号码370481197503294289

枣庄婚宴

枣庄开元凤鸣山庄对婚宴实行持续性开发，主打高端婚宴市场，努力成为枣庄市最高端、规模最大、最具品牌影响力的婚宴接待酒店。草坪婚礼、空中婚礼、泳池婚礼等各式不同迥异的特色婚礼，让新人们在酒店度过一个难忘的婚礼盛典。

枣庄开元凤鸣山庄婚宴不仅场面盛大，新颖的菜肴、服务也深得各位宾客的称赞，逐步树立了“枣庄婚

开元经典

宴、开元经典”的品牌。酒店制订了多套不同价位不同风格的菜肴供客人选择，优惠的价格满足不同层级的宾客需求；营造浓郁的婚庆氛围，温馨暖心的婚房，让浪漫一再升华。酒店还推出大巴接送等婚宴一条龙服务，极大的方便了结婚客人。开元凤鸣山庄还推出极具人性化的全程管家式跟踪服务，周全考虑每处细节，时时满足各种需要，更贴心于广大宾客。



主办单位：枣庄日报社 枣庄新闻网 枣庄大众网
协办单位：枣庄市汽车销售服务业协会
支持媒体：枣庄日报 枣庄晚报 新视听 信息周刊 枣庄新闻网 枣庄大众网

隆重招商

咨询电话：13581129900

招商范围

概念车、乘用车、商用车、特种车、专用车、改装车、房车及休闲车、多功能车、各种SUV越野车、老爷车、汽车配件及汽车用品 枣庄市汽车4S店、汽车信贷保险金融服务等相关单位